

质监、安检、工商、公安 四部门联合执法

□记者 李丽君 刘菁荔

本报讯 昨日,由郑州市长效机制领导小组办公室牵头,质监、安检、工商、公安4个职能部门联合执法,市质量技术监督局现场督察,对质监系统近日发现的、单个部门解决不了的10个问题进行集中整治。

上午8时,100多名执法人员集合待发,在分工完毕后,兵分三路同时向新密市、荥阳市、惠济区三地出发。

10时许,第一队执法人员来到新密市大隗镇一化工厂,一个比一层楼还要高的燃煤大锅炉在该化工厂院内,先赶到的执法人员已将锅炉拆除完毕,这时调来一辆吊车,现场将这个锅炉整个吊起拖放到卡车上,整个过程用了不到10分钟。

在该镇一家洗浴中心和一服装厂内,执法人员又发现了两个危险锅炉。据了解,自网格化管理实行以来,新密市质监局下沉到大隗镇,网格员在排查中发现这三台正在使用的锅炉存在严重安全隐患,网格员按程序及时向二级网格长及该局长效机制领导小组办公室报告。接到报告后,大隗镇党委政府和市质监局立即联合调查。经核实,网格员上报问题属实。昨日,采取集中行动,第一时间进行了拆除。

与此同时,第二队执法人员赶到荥阳市,分别对贾峪镇邢村的无证生产销售的郑州市嵩山腐竹厂、王村镇蒋头村无证生产的大型游乐设施、广武镇东魏营村违法违规使用锅炉等进行了集中查封;第三队执法人员赶到惠济区,先后对一私营馒头店使用的土制锅炉,河南省豫棉集团实业有限公司卫生材料厂使用的货梯未经办理使用登记证、未经年检,郑州龙鼎坚持有限公司锅炉及蒸压釜无使用登记证等问题进行了查处。

据郑州市长效机制领导小组办公室相关负责人介绍,网格化管理工作开展以来,新密市、荥阳市、惠济区各单位积极主动把人员和工作融入“三级网格、四级平台、五级联动”的网格化管理系统,在非法生产、安全生产等领域排查并处理了一批问题,取得了良好效果。“截至目前,新密市已在7个重点区域共排查出各类矛盾问题20507件,办结20154件,办结率98.3%;荥阳市在6个重点区域共排查出问题6928起,办结6880起,办结率99.3%。”

数字

33401件 昨日,河南省工商局召开中原红盾“双反”行动成果新闻发布会,会上省工商局副局长李建国公布了整个“双反”行动的战果。李建国说,截至目前,全省工商系统共查处各类经济违法案件33401件,涉案金额26820.49万元,结案28348件,罚没12921.48万元,移送司法机关55件。

记者 李丽君 通讯员 张栋

寻人启事

张书增,男,85岁,身高1.60米左右,身材较瘦,耳朵上长一肉瘤,耳背,梁湖村人,于7月29日在经济技术开发区南三环走失,走时上穿灰白色上衣,下穿深蓝色短裤,脚穿拖鞋,骑一辆旧红色三轮车。有好心人见到者请联系13673380467 18939251999,定酬谢。



专治皮肤白斑
凭学生证减免5%治疗费
免费咨询热线 4006-128-120

轻松上本科 一年拿学历

多所名校,专业丰富,国家承认,可在教育部网站查询。会计证培训火热报名中(协议包过,快速取证) 电话:0371-55628228 55628229 QQ: 85360087 1731210555



省住建厅回应廉租房空置率过半

8215套空置房:6513套已分配入住

1462套转为公租房,240套计划8月底分配到位

今年我省保障房建设目标已超额完成

针对近日河南省审计厅披露的一项审计结果显示,我省安阳等6个省辖市廉租房空置率超一半,同时还有4390户被审计出违规享受保障房待遇的情况。昨日,省住房和城乡建设厅和省审计厅联合召开新闻通气会,对此事进行回应,并介绍了河南省保障房建设的相关情况。

据介绍,省审计厅查出的8215套空置廉租房,目前已分配入住6513套;审计指出的4390户违规享受住房保障的家庭多数均已退出。

记者 胡审兵

2009年至2010年全省取消了1500户不符合条件的保障房家庭

据介绍,2009年,河南全省计划开工保障性住房7.52万套,实际开工15.9万套,占计划的211%;2010年计划开工31.02万套,实际开工35.61万套,占计划的114.8%。

2009~2010年,全省累计受理住房保障申请24.46万件,调查核实并取消了1500户家庭的保障资格。

去年年底,河南省审计厅对安阳、鹤壁、焦作、三门峡、商丘、驻马店6个省辖市2009年至2010年保障性安居工程工作进行了专项审计。

近日,河南省审计厅披露的一项对全省6个省辖市保障性安居工程的审计结果显示,6个省辖市廉租房的空置率达51.3%。此次审计共调查了河南6个地级市的171个保障性安居工程项目,6个省辖市共建成廉租房1.6万套,其中空置8215套,空置率达51.3%;共有4390户违规享受保障性住房政策相关待遇,其中816户不符合经济适用房购置条件,占抽查总数的12.6%;3139户违规领取补贴708万元;435户不符合廉租房分配条件。

河南省审计厅有关负责人称,“这不能完全代表全省的安居工程建设和管理水平。同时,这些问题是通过账面发现的,并非实地走访的结论”。

空置房多已分配或转为公租房

河南省城乡建设执法监察总队总队队长林涵碧昨日介绍,去年年底,省住建厅接到审计报告后,针对问题展开调查,查找原因研究整改措施,认真组织整改。针对个别地区廉租房选址在产业集聚区,远离中心城区不适宜城市低收入家庭居住的问题,报经当地政府批准后,转为公共租赁住房使用,重点满足产业集聚区企业用工人员的住房保障需求。

目前,河南6个省辖市的廉租房空置问题已得到较为妥善的解决,审计涉及的8215套廉租房已经分配入住6513套,占79.3%。剩

余1702套廉租房中,安阳市1462套经政府批准已经转为公共租赁住房使用,驻马店市开发区240套廉租房已经完成配套基础设施施工,目前正在组织申请分配工作,计划8月底分配入住到位。

此外,审计指出的4390户违规享受住房保障问题,多数已通过取消资格、清退租赁补贴、补交差价款等方式退出,其余的正在进行资格认定和处理工作。

我省保障房建设目标超额完成

昨日,省住建厅介绍,2011年以来,省级财政累计安排48亿元,专项支持市、县保障性安居工程建设,并将土地净收益10%用做保障房建设调整为按照土地出让金3%进行提取,确保了资金供应。

2011年,全省开工保障性住房45.41万套,完成责任目标的107.9%。2012年计划建设保障房40万套,上半年已开工41.85万套,完成全年责任目标的104.6%。

人才市场招聘新现象:淡化本科学历

走了一圈只看到俩单位要求本科学历 企业:放宽学历要求是大势所趋

□记者 辛晓青 实习生 刘欢

本报讯 小李是个本科毕业生,他带着对未来的憧憬和本科学历证书,到人才市场找工作,可是现实情况是,“我看了一大圈,只有两个公司的两个职位注明要本科学历,其他要么不要求,要么大专、中专,感觉很失落。本科学历是没用的吗?”

本科学历在“求职战场”无用?

这是小李第三次跑招聘会了,除了第一次在学校里开的招聘会外,这次和在老家的一场招聘会一样,都是感觉本科学历没什么用处。小李说,他来自省会一所普通高校,计算机本科电子商务方向,“你看看这些单位的要求,都是大专甚至中专即可,很多单位连学历都不要。”

听了小李的倾诉,记者在市场上认真走访一圈,结果真如小李所说,学历已经在招聘

单位的要求中被淡化了。

采访中,郑州一家医疗器械企业的负责人表示:“其实我们写大专以上学历,就是写写而已,碰到有能力的,不管什么学历都要,不写本科,也不意味着不喜欢本科的,只是觉得放宽学历要求是大势所趋。”

重视能力忽略学历成企业招聘方向?

在郑州一家商贸公司的招聘海报上,记者看到其人事专员,“要求具备人事培训经验、执行并完善公司的人事制度与计划,并对营销人员进行培训,具有组织、协调、策划、开会能力。大专以上学历。”在其招聘的7个岗位中,仅有这一个要求大专学历,其他的包括储备干部等都没有学历要求。

公司的负责人介绍,因为他们主要做营销,所以更看重能力,对于学历并不看重,“我们的岗位要求中,很明确写了岗位职责和岗位需要的能力,比如组织协调和策划等,这些

能力具备了,可以完成我们的岗位职责了,就是合格的人选。”

建议求职者改变视角看待职场,重新定位

职场专家认为,对于小李的失落,其实应该换种角度来看,“对于高学历的人员来说,放平心态,找到自己的特点和自己的能力,然后去应聘,比如一个本科生和一个专科生,都符合这个岗位而且能力相当,你说企业会要谁?当然是本科的,对吧?”同时他认为,一些要求高学历的企事业单位,定向进入院校招聘比较多,进入人才市场摆摊招聘的企业档次略低,也是造成这个现象的一个原因之一。

同时,职场专家认为对于未来要有清晰的认识,对职场要转变角度,不能认为学历意味着一切,而应该转变视角,你期望的职位需要什么样的能力,你是否具备,如何让自己更符合职位的要求,将自己定位好,才能在职场取得成功。

马拉湾“冰爽之夏”第四季火热进行中

你冲浪,还是浪冲你? 去马拉湾一较高下吧!

□记者 李丽君 见习记者 赵柳影 实习生 刘欢

只需260元即可享受价值594元的大礼包:2张马拉湾门票+1份全年《郑州晚报》+2张金鹭鸵鸟园门票+2张科技馆门票。

今年夏天,郑州晚报联合马拉湾共同推出的“冰爽之夏”第四季活动已进行一月有余,超值大礼包的销售量也在节节攀升。在此,我们衷心地感谢所有支持晚报的读者。

另外,截至昨日,新加赠的1000份套票也已经售出近一半,还没有行动的湾迷们可要抓紧时间喽,数量有限,售完为止。

【项目介绍】

今天,晚报将向大家隆重推出在马拉湾最能考验游客技术水平的水上项目——鲨鱼冲浪板。鲨鱼冲浪板,被称作马拉湾的“人工冲浪机”。它通过高压水泵,把水从下往上冲上斜坡。同时工作人员可以根据冲浪爱好者的需求,设计出不同级别、强度的高浪。不管你是专业级的冲浪高手,还是入门级的爱好者,都能通过该项目体会到驾驭高浪的急速快感。

不过,如果你是初学者,可一定要把握好重力,并保持稳定,才能冲浪成功,否则将会被浪冲走。

【参与方式】

咨询热线:96678。
现场售票:市民可直接到陇海西路与文化宫路交叉口晚报大厦305室抢购,售票时间:周一至周五上午8时30分~11时30分,周日下午2时30分~5时30分。
网上订购:登录 <http://shop35307933.taobao.com>,或登录淘宝网,搜索店铺“郑州晚报小铺子”。
特别提醒:购票时请提前备好《郑州晚报》的具体投递地址,限郑州市四环以内,起订时间为2012年10月1日~2013年1月1日。